



В минувшие выходные в Центре культуры и досуга имени Горького прошел традиционный конкурс “Краса комбината-2013”. Участницы рассказывали о себе в “Визитной карточке”, исполняли зажигательный танец буги-вуги, соревновались в музыкальном конкурсе, демонстрировали наряды.

Жюри предстояла непростая задача - выбрать самую-самую. Ею стала **машинист конвейера асбестообогатительной фабрики Алина ГАГАРИНА**. Корону и ленту победительнице вручил коллега - машинист конвейера асбофабрики Николай Росс, который был признан “Лучшим парнем комбината-2013”.

Фото П. РАЗНИЦЫНА.

## Буги-вуги сотрудниц предприятия

7 апреля в Центре культуры и досуга имени Горького прошел традиционный конкурс среди сотрудниц ОАО “Ураласбест” и дочерних предприятий “Краса комбината”.



Участницы конкурса и члены жюри

Подобрать участниц для очередного конкурса среди представительниц прекрасного пола оказалось не так-то просто. Об этом рассказывала Елена Демина, организатор конкурса. Участницы, которых показали до начала конкурса, чтобы найти “добровольцев”, будущим участницам пришлось пообщаться норковой шубой, автомобили, краско-ло руководителя и даже похвастоваться свободой одного из мужчин - предложить dame руку и сердце.

И вот участницы собраны. Позади месяцы репетиций, бесконечные ноги подогревали нарядов. Водитель конкурса Михаил Фомин и Иван Сисарев (Асбесто-Комбинат “Ураласбест”) притащили красавиц. Словно грациозные лебеди на сцену выходят Татьяна Рыжкова (Асбестовский Ремонто-Машиностроительный завод), Оксана Парамонова (завод по производству теплоизоляционных материалов), Надежда Землянина (Центральный лаборатория контроля производства), Алина Гагарина (асбестообогатительная фабрика), Елена Демина (“Промтехэвзрыв”), Ирина Сисарова (рудоуправление), Олеся Булатова (автотранспортное предприятие), Мария Климиня (управление комбината).

По тому, как девушки волночутко искренне улыбаются своим белышникам, понятно, что роли перед началом конкурса были вымышленными. Участницы настолько блаженно выглядят, что и неспециалисты понятно: они были созданы для того, чтобы участвовать в конкурсе “Краса комбината”.

Но не так сложно подготовиться к конкурсу и выступить на сцене, как оценить участниц и выбрать лучшую. В этот раз непростая миссия досталась управляющей ВУЗ-банка Юлии Старицкой, хозяйке салона красоты “Акуталь” Татьяне Клименко, заместителю директора по творчеству Центра культуры и досуга имени Горького Светлане Рыбной, начальнику отдела по работе с персоналом ОАО “Ураласбест” Наталье Куниной, заместителю генерального директора по персоналу и социальному развитию ОАО “Ураласбест” Валерию Юстусу.

Открывая конкурс “Краса комбината” традиционная визитка, التي рассказывала о себе, своей работе и увлечениях, Татьяна Рыжкова сняла видеоролик. Один день из жизни машиниста Оксаны Парамоновой. В стаках зрителям от себя передала Надежда Землянина, а Алину Гагарину исполнила песню собственного сочинения. В роли скажоной Алениушки вместе со своими братьями-коллегами по работе представила Елена Демина. Ирина Сисарова отметила, что когда-то занималась в секции фигуристного катания и прямо на сцене продемонстрировала свое мастерство на роликовых коньках. Оле-

ской” выступили фильм “Пятый элемент” и песня “С любовью встречаюсь...”, фильм “Девчата” и песня Веры Брежневой “Любовь спасет мир”. Кульминацией выступления стала сцена под песню “Эй, моря”.

В роли обворожительного зайца пристала Надежда Землянина с “Тесней прости за зайце”. Роль ягненок красотки исполнила Алина Гагарина. Под живую музыку и вместе с залом Елена Демина исполнила песню “Давайте говорить друг другу комплименты”. В зажигательном танце “Чунга-чунг” красавица Прима Сисарова и Олеся Булатова исполнили песню из фильма “Иван Васильевич меняет профессию” и исполнила песню “Планета вертиго”. По мотивам фильма “Бриллиантовая рука” было построено и выступление Марии Климиня, которая исполнила песню “Помоги мне”.

Закончился конкурс “Краса комбината” традиционным дефile. Как профессиональные модели участницы конкурса дефилировали по сцене, демонстрируя вечерние платья.

Тогда пришло время подводить итоги, мы спешим за кулисы, чтобы побеседовать с участниками. Одна из них - Ирина Сисарова из рудоуправления. В подобном конкурсе среди мужчин три года назад участвовала ее супруг Юрий. Ирина решала не отставать.

Надежда Землянина из Центральной лаборатории контроля производства участвовала в конкурсе, чтобы показать себя. Девушка - активистка и завсегдатай различных мероприятий. А когда поняла, что ее все поддергивают, то больше поверила в свою силу.

- Мне помогали все: от бабушки до коллег по работе, - рассказывает она. - А вчера вечером мне позвонил начальник цеха с напутственным словом. Сказал, чтобы я наконец спокойно, не переживала, дескать, умение все и так получается.

Между тем на сцене выступали творческие коллектива Центра культуры и досуга имени Горького. Украшением выступления стал арбатический номер работников комбината “Ураласбест” - молодых людей, которые выступают в народном костюме “Лучший парень комбината”.

И вот жюри подвело итоги. Впереди самая долгожданная процедура - награждение участниц. Каждую девушку отметили в определенной номинации: “Оригинальный стиль” - Ирина Сисарова (рудоуправление), “Грация” - Елена Демина (“Промтехэвзрыв”), “Обаятельный ульбака” - Оксана Парамонова (ТИМ), “Музыкальность” - Мария Климиня (Управление), “Элегантность” - Алина Гагарина (асбофабрика), “Мисс позитив” - Олеся Булатова.

Каждая получила памятный подарок от ОАО “Ураласбест” и подорожный сертификат на фотосессию от Владимира Шестакова. Специальными призами - подарочными сертификатами от салона красоты “Акуталь” - отмечены Елена Демина, Елена Климиня, Олеся Булатова, Оксана Парамонова.

Не оставили члены жюри без внимания и белышники, которые на протяжении всего конкурса поддерживали своих участниц. В этот раз самой дружной и активной группой поддержки признан коллектив предприятия “Ураласбест” - Мария Климиня, Елена Демина, Елена Климиня, Олеся Булатова.

Победительницей конкурса “Краса комбината” стала машинист конвейера асбестообогатительной фабрики Алина Гагарина. Ей вручили специальный приз от ВУЗ-банка. Корону и ленту победительницы Алине вручили “Лучший парень комбината-2013” - коллега, машинист асбофабрики Николай Росс.

Если честно, даже не верится, что я победила, - едва сдерживая слезы, говорит Алина. - Очень нервничала, переживала. Но если отмечать время назад, все равно бы согласилась участвовать в конкурсе. Даже если бы не победила. Это бесценный опыт, который пригодится в жизни.

Е. ЛОБОВА.  
Foto П. РАЗНИЦЫНА.



Выступление Олеся Булатовой по мотивам фильма “Иван Васильевич меняет профессию”

- Но репетиции того стояли - танец получился просто замечательным! Мы все получили колоссальное удовольствие от выступления.

Третий конкурс - музыкальный. Но участница пошли дальше и пропали не только свои музыкальные, но и актерские способности. Татьяна Рыжкова первоначально была в соколи фигуристного катания и прямо на сцене продемонстрировала свое мастерство на роликовых коньках. Оле-